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一、各班班長均能認真聽講，並筆記要點，講習成效良好。

二、經問卷回饋統計，選擇「極滿意」及「滿意」佔調查人數的87.1%。「待改

進」及「不滿意」之選項，佔調查人數1.1%，表示就本次活動滿意程度均受肯定。

三、不滿意的意見表達是利用中午時段將會影饗用餐，不可一心不可兩用，希望時

間可做調整。承辦單位將研擬下學期召開會議時間為星期三之五、六節課（班週

會）時段，以紓解用餐時間。

報告人能有效地利用會議，將單位業務時程告知各班班長及轉、復學生，使學生能

在各項業務時限內辦理有關學務、軍訓及生輔上的各項問題，使學生對學校的行政

事務充分了解，有疑問亦可當面回應及說明，使行政工作效能達到極致。

講

座

簡

介

D210藝術教室

配合款：

補助款： 元

活

動

內

容

支出金額

現職：

幹部

一、主席致詞。

二、各行政單位業務報告。

三、自由發言。

四、問題解答與說明。

五、主席結論。

六、散會。

31202ˇ學輔專帳  活動編

號：

活動時間

承辦單位

活動名稱

經費支出
□其他來源：

102學年第1學期班長暨轉、復學

生研習會議

學務處生活輔導組 活動地點

參

加

對

象

人

數

其他：

經歷：

學歷：

姓名：

一、使所有與會同學瞭解學務、軍訓、生輔等行政業務，並將各單位要求重點能立

即傳答給全校同學了解，並將研習手冊電子檔傳給全校同學參考運用。

二、讓學生能有一個與學校雙向溝通的管道。

合計

學生

教師



學務長致詞期勉班長克盡職責與會學生報到及資料分發

洪昌銘教官說明「紫錐花」的相關活動劉香君教官闡述役期折抵相關的規定

生輔組長說明學生事務項目的權益總教官強調教官工作24小時為同學服務

活動照片集錦
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1 您對本次班長暨轉、復學生會議資料內容，包含全校各組

宣達同學應知悉之重要事項，是否滿意？
48 127 18 1 1

2 您對學務長、總教官蒞臨主持，生輔組組長列席報告，是

否滿意？
94 80 19 1 1

3 您對本次活動場地安排，是否滿意？ 63 105 24 2 1

4 您對本次研習活動安排問題研討，師長立即回覆同學提出

之問題，是否滿意？
46 121 26 1 1

5 您對藉由本活動，增加對學校工作了解之滿意度? 53 114 26 1 1

6 您對本次活動整體安排，是否滿意？ 47 121 25 1 1

輔英科技大學102學年度第1學期「班長暨轉、復學生會議」回饋統計表
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輔英科技大學102學年度第1學期 班長暨轉復學生會議 回饋統計圖



會議時間：102年9月16、17日專科、大學部班長暨轉復學生會議；地點：D210藝術教室

活動回饋分析：

1、本次活動參與回饋統計人數，計有195人。

2、項次1-6部分，選擇「極滿意」及「滿意」佔調查人數的87.1%。表示本次研習空間及座次的

規畫、安排及與會長官出席重視的程度，問題與意見的回覆等。對參與的幹部及同學而言，有助

於暸解學務工作等推展情形及辦理的時程，並藉班長會議之轉達以維護個人之權益，有實質的效

益。

3、選擇「待改進」及「不滿意」之選項，佔調查人數1.1%，表示就本次活動的各項部分，滿意

程度均受肯定。

4、不滿意的意見表達是利用中午時段將會影饗用餐， 雖說承辦單位敘明會議時可用餐，惟一心

不可兩用，希望時間可做調整。承辦單位將研擬下學期召開會議時間為星期三之五、六節課（班

週會）時段，以紓解用餐時間。
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